a) Legyenek I és H rendre az M pont tiikorképei az F' és D pontokra.

Kozismert, hogy ekkor I és H rajta vannak az ABC haromszog koré irt kéron. A hurtétel szerint IM - MG =
HM - MA (az M pontnak az ABC haromszog koriilirt korére vonatkozo hatvanya), ezért

9FM - MG = 2DM - M A,

vagyis FM - MG = DM - M A. Ebb6l a hurtétel megforditasa miatt kovetkezik, hogy AF DG hurnégyszog.

b) F-re kozéppontosan tiikkrézve az AMF haromszoget a BIF haromszoget kapjuk, igy DAB< = MAF< =
IBF< = IBA<.Igy IBC< = IBA<+ABC< = DAB<+ABD = 90°. Tehat IC az AIBHCG kbr atméréje a Thalész-
tétel megforditasa miatt, vagyis O felezi IC-t. Ekkor a Thalész-tétel szerint IGC<t = 90°, ezért MGC'< = 90°, és
ezzel — ismét a Thalesz-tétel megforditasat alkalmazva — kapjuk, hogy G rajta van az M C atmérGjd kéron, melynek
kozéppontja E. Igy EM = EG = EC. AZ OEF az MIC haromszog kozépvonal-haromszoge, ugyanis O felezi az IC,
E az MC, F pedig az M I szakaszt. Ezért OF || IM || FG, tovabba OF = EM = EG. Tehat OEGF trapéz, melynek
szérai egyenlG hossztak, vagyis hurtrapéz. Igy FG felezémerclegese megegyezik OF felez6mer6legesével, hiszen ez
a trapéz szimmetriatengelye. Mivel K az AFDG kor kozéppontja, rajta kell lennie FG felez6mer6legesén, ekkor
viszont rajta van OF felez6mer6legesén is. Ez pedig ekvivalens azzal, hogy FK = OK.
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